

*Если на деревьях листья пожелтели,
Если в край далекий птицы улетели,
Если небо хмурое, если дождик льется
Это время года Осенью зовется!*

Осень в гости к малышам пришла!

Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети как никто другой способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождю, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновую сапожки и надев дождевик. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы!

25 октября в нашей 1 группе раннего возраста прошел осенний праздник. Для малышей это был первый утренник в детском саду. К ребятам приходили в гости лесной Зайка и красавица Осень, с которыми малыши старательно танцевали танец «С листочками», играли в игры «Собери в корзину листья», «Солнышко и дождик».

Первый утренник малышей удался, было много веселья, смеха, радости и масса позитивных эмоций.

